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Ex 1 :  
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Ex 2 : 
1) 
 
Par identification R=CH3, l’organomagnésien est donc le bromure de 
méthylmagnésium. 
2) 
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Ex 4 :  
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On obtient donc le (3S,4R) 4-chloro3-méthylpentan-3-ol 
 
Ex 5 : 

1.   
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Spectre RMN : 

 δ (ppm) I multiplicité H voisins  

HA 1.4 3 d 1 HC -CHC-CHA
3 

HB 2.4 3 s 0 -CHB
3 

HC 3.3 1 m ?? 

 3 HA + 2 
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HD 3.6 2 d 1 HC - CHC-CHD
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HE 7  

 arom 

4 m ?? 
    

 
Attribution : 
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2. COP : cf. cours 

Dans l’éther anhydre 
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Hydrolyse acide  : NH4
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Suivie d’une déshydratation de type E1 , le C+ étant benzylique donc 
particulièrement stable 
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